Geachte leden,

Het afgelopen jaar is voorbij gevlogen en we kunnen terugkijken op een zeer actief jaar voor onze Nederlandstalige Vereniging. Allereerst wil ik het bestuur introduceren dat door de aanwezige leden of gemachtigden is gekozen en als volgt is samengesteld:
- Peter Debets, Voorzitter
- Jeanine Pronk, Vice-Voorzitter
- Heleen Wemerman, Secretaresse
- Ed Borkes, Penningmeester
- Ellen Borkers, Ledenadministratie

Tijdens het afgelopen verenigingsjaar hebben we veel bereikt, waaronder het verwelkomen van 2 nieuwe jonge leden, Peter Jan Van de Velde en Cederic Van de Putte, die permanent in het zuiden van Tenerife wonen. We vragen de vergadering om hun acceptatie als nieuwe leden van onze Hollandclub.

Daarnaast is mij gevraagd om nog een jaar aan te blijven als voorzitter, zodat er een geleidelijke overgang kan plaatsvinden naar het voorzitterschap van Jeanine Moen-Pronk.

De nieuwe leden zijn bereid om een bestuursfunctie te accepteren, waarbij Peter Jan aangesteld zal worden als vicevoorzitter en Cederic als Penningmeester.

Met deze belangrijke mutaties is het bestuur verjongd en met professionele kennis uitgebreid. Ik leg mijn taak als voorzitter met een gerust hart neer en wens het nieuwe bestuur alle succes onder het deskundige voorzitterschap van Jeanine.

De Penningmeester zal het Resultatenoverzicht en de Jaarrekening toelichten, de secretaresse zal haar werkzaamheden van het afgelopen jaar toelichten en de Vice-voorzitter zal de activiteiten van het afgelopen jaar presenteren.

Hierbij wil ik u de agenda voor de komende vergadering presenteren:

1) Goedkeuring notulen vorige vergadering, alsmede de goedkeuring van de kascommissie.
2) Stemmen van Peter Jan van de Velde en Cedric Vandeputte als nieuwe bestuursleden
3) Presentatie website
4) Presentatie boekhoudprogramma
5) Prepaid (debit) card aanschaf en uitleg
6) Toestemming voor Whatsappberichtmodule van € 129,- opzetten en € 0,01 per bericht
7) Voorstel nieuwe locatie koffieochtend Zuid
8) Binnengekomen stukken
9) Activiteiten evaluatie
10) Rondvraag
11) Afsluiting

Ik kijk uit naar een vruchtbare vergadering en dank u allen voor uw inzet en betrokkenheid.
Met vriendelijke groet,
Voorzitter, Peter Debets

